Bo3pacranue u yObIBaHHE
(DYHKIIUH



Llesin o0yueHus

10.4.1.26 3HaTh HEOOXOAMMOE U JOCTAaTOYHOE YCJIOBHE BO3pacTaHHsl (yObIBaHMA)

()yHKIIMM Ha UHTEPBAJIC;

10.4.1.27 HaxoauTh TPOMEKYTKH BO3pacTaHus (yObIBaHUS) (DYHKIIWH;



Kpurepuu oneHUBaHUS

* 3HAET HEOOXOAMMOE U JOCTATOYHOE YCJIOBHS Bo3pacTaHMs (YObIBAaHMS )
(YHKIIMM Ha UHTEPBAJIC

* yMEET HaXOJUTh MHTEPBAJIbI Bo3pacTaHus (yObIBaHHUs) QYHKIIUM



AKTYyaJIM3alMsa MarepuaJia

* BuIYHCINTD NMPOM3BOAHYIO B YKA3aHHOU TOYKE

BBEIYHCTHTE MPOU3BOIHYIO B YKa3aHHOM TOUKE

OVHKITHA Touka OT1BET
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5)y=-(3x-+2)" Xy =2
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BBIUHCIHTE MIPOH3BOIHYIO B YKa3aHHOH TOUKE

OYHKITHA To4ka Ot1BeT
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JlocTaTouHbIe YCJIOBUA BO3PACTAHUA U YOBIBAHUSA PYHKIMU

Teopema 1: Ecinu nmpousBogHass HEKOTOPOXU HEOPEPHIBHOU

C

YYHKIMH {(X) Ha HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE IMOJ0KUTEIIbHA

(f'(x)>0), To Ha P TOM NPOMEKYTKE (PYHKIHS BO3PACTAET.

Teopema 2: Eciy ipor3BOIHAA HEKOTOPOU HENMPEPHIBHOM
¢yHKIUM {(X) HA HEKOTOPOM IIPOMEKYTKE OTPHUIATEIbHA
(f'(x)<0), To Ha TOM OPOMEKYTKE (PYHKIMS YOBIBAET.



Ha pucynke nzoopaket rpaduk GyHKUuu y=f (x), onpeAaeIeHHON Ha HHTEPBAJIE
(—8; 5). Onpenennure KOJIUYECTBO LETBIX TOYEK, B KOTOPBIX MTPOU3BOIHAS
(YHKIIMH NOJIOKUTENBHA.
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Ha pucynke nzoo0pakeH rpadpuk pyHkunu y=f (x), onpeaencHHol Ha nHTepBaie (-10; 2).
OnpeaenuTe KOJUYECTBO HEIbIX TOYEK, B KOTOPBIX IMPOU3BOAHAS (PYHKIIMH OTPUIIATEIbHA.




Ha pucynke nzo0paxxeH rpaduk
IPOX3BOIHOM (PYyHKIMHU f (X),
omnpeaencHHon Ha orpeske [—10; 4].
Hariau mpoMexyTKHA BO3pacTaHUsA
¢yHKUIMH f (x). B oTBETE YKaXXu JJIUHY
HanOOJBIIIETO U3 HUX.

Ha pucynke nzo0paxxeH rpaduk
IPOX3BOIHOM (PYyHKIMH f (X),
OIIpEACIICHHOM Ha oTpe3ke [—3; 7]. Hanan
IPOMEKYTKH yObIBaHUs PyHKIUH f (x). B
OTBETE YKKHU CYMMY IIEJIBIX YHCE,
BXOJISIILIMX B 3TH MPOMEKYTKH.




Pacnpenenure GyHKIIUM IO IBYM CTOJIOIAM

Bo3pacraromue QyHKiuu YosiBaroniue GyHKIUN




HAcciaengoBaTh HA MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUIO
y=2x®+3x?-1

Pemenue. a) AccaenoBars (GhyHKIHUIO HA MOHOTOHHOCTh — 3TO
3HAYUT BBIACHUTH, HA KAaKUX IPOMEXKYTKax 00JIaCTH OompelesieHUus

(GyHKI U BO3PACTaET, a Ha KaKux — yoOnIBaeT. CornacHo Teopemam 1
U 2, 3TO CBA3aHO CO 3HAKOM IIPOU3BOJHOM.

HaiineM npou3BOAHYIO JaHHON (DYHKIIUU:
y’ = 6x%+ 6x = 6x(x + 1).

Ecnu @yHKIMA HEeNpephIBHA HE TOJBKO HA OTKPBITOM IIPOMEXXKYTKeE,
HO ¥ B €ro KOHIEBBIX TOYKaxX (MMEHHO TaK OOCTOMT JAes0 AJNA 3akaH-
HOM (PYHKIOUHU), 3TH KOHIEBbIe TOYKH BKJIOYAIOT B IIPOMEXKYTOK MO-
HOTOHHOCTH (PYHKIUU.

TaxuMm obpa3om, 3ajaHHAss (PYHKOUA BO3pacraeT Ha Jyde (—o°; —1],
Bo3pacTtaeT Ha ayue [0; +00), yOriBaeT Ha oTrpeske [—1; O].



*AﬂropnTM HAXOKICHUSA IPOMEKYTKOB

MOHOTOHHOCTHA
1. Halitu oOnacTh onpeaencHus (yHKIIHU.

2. Haliti mpon3BOJHYIO (PYHKIIUH.
3. Pemuts HepaseHcTsa f£(x) > 0 mu £(x) < 0.

4. 3anycarb OPOMEKYTKH BO3paCTaHUS U YObIBAaHUS (DYHKIIWH.



%¥3apgaHue Ne1

*a)y = x> —5x+ 4 6) y = —x° + 5%
*3apaHue No2

“a)y= —x>+8x—7 6)y = x> + 2x

AeckpunTopbl:

*HaxoAMUT NPOM3BOAHYIO (DYHKLMM;

*pellaeT ypaBHeHHe y'=0

“HaxoAUT KPUTHUYECKME TOYKM

HaxoAMT 3HAKM NPOU3BOJHOM HA MHTEpPBaJax

HaXOAUT NPOMEXYTKM BO3pacTaHMA(yObIBaHUA) DYHKLUUM
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*®opmaTUBHOE 3agaHKe



3agague Ne3
HaiianTe npomMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIIUH:

a)f(x) = 0,25x* + x3 — 0,5x% — 3x + 1;
b)f(x) = 12x + 3x? — 2x3

HaiiguTe niuHy NpoMeKyTKa Bo3pacTaHus (YHKIIUU

2x3  3x?
y:—T+T+20x+3\/§



YyeOHOE 3a1aHUE

AOMA:

-OopMaTHMBHOE 3aJaHMe
-Ne 47.14

-naparpad 47 npoymTtaTh.



Retlection

- 4TO 3HAJ, Y3Hall, YeMy Hay4dHJICS;

- 4TO OCTaJIOCh HEMOHSITHBIM;

-IIpogymanTte cBOU JJaIbHEHUNIETO JCUCTBUA
I VIIYUILICHUS PE3yJIbTara y4eOHOU
NESITEIbHOCTH.



